



# Хрещатик

Київ міська газета



## Мер Києва вручив нагороди до Дня матері дружинам та матерям загиблих Героїв

**Віталій Кличко подякував жінкам, що вони продовжують справу своїх синів та чоловіків.**

12 травня, напередодні Дня матері, мер Києва Віталій Кличко у столичній мерії нагородив відзнаками Київського міського голови матерів і дружин загиблих Героїв-захисників України, військовослужбовцю та жінок-волонтерок. В Україні та в більшості країн свято матерів святкується у другу неділю травня. У 2023 році День матері відзначався 14 травня.

Напередодні цього свята, у Колонній залі КМДА зібралися особливі жінки — матері та дружини загиблих Героїв, які з перших днів війни займаються волонтерською діяльністю.

Зокрема, організують благодійні заходи, збирають кошти на потреби ЗСУ, купують тепловізори, квадрокоптери, автівки, автобуси для евакуації. Готують та забезпечують їжею військовослужбовців, тримають культурний, освітній та інформаційний фронт. А також виготовляють окопні свічки, плетуть маскувальні сітки, здають кров, їздять на передову, допомагають людям із прифронтових та деокупованих територій.

«Сьогодні я хочу привітати всіх українських матерів з їхнім майбутнім святом. Шановні жінки, знаю, що немає слів, які могли б заспокоїти ваше серце і зменшити біль втрати. Але хочу, щоб ви знали: ми поважаємо і цінуємо вашу мужність і силу духу. Ваші сини та чоловіки — справжні Герої, які віддали своє життя за нашу країну, за її свободу і незалежність», — сказав Віталій Кличко.

Мер подякував жінкам, що вони продовжують справу своїх чоловіків та синів, щодня наближаючи Перемогу України на своєму фронті.

Віталій Кличко вручив матерям і дружинам загиблих Геро-

їв, військовослужбовцю, а також жінкам-волонтеркам, чоловіки яких боронять Україну, 29 відзнак Київського міського голови.

Віра Литвиненко, мати загиблого у Маріуполі бійця Азова, подякувала місту за цей захід, за пам'ять про загиблих, за те, що місто турбується про їхніх рідних.

«Війна не закінчилася. Сини і доньки України продовжують гинути у боротьбі з ворогом. Ми повинні нести пам'ять про них і робити все для Перемоги. Кожен на своєму місці. Я вдячна за привітання з Днем матері і за пам'ять про тих, хто віддав своє життя за Перемогу», — сказала Віра Литвиненко.

Керівниця сектору по роботі з родинами загиблих комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» Ірина Міхнюк (дружина загиблого у 2014 році воїна АТО) розповіла про підтримку родин загиблих Захисників та Захисниць, яка здійснюється у Києві.

«У місті є потужна програма додаткових соціальних гарантій. Також працює комунальна установа «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичних операцій». Такого Центру в Україні більше немає ніде. До нас постійно звертаються родини загиблих Захисників та Захисниць. Ми ви-

рішуємо їхні проблеми і всіляко підтримуємо. Тісно співпрацюємо з Департаментом соціальної політики КМДА, з ТЦК та іншими організаціями, які є в Києві. Кожна родина загиблого Героя захищена містом і ми не залишаємо нікого без допомоги», — розповіла Ірина Міхнюк.

Як повідомляло наше видання, у столиці киянам, які боронять Україну, та членам їхніх родин рішеннями Київради надані додаткові пільги та соціальні гарантії.

Місцеві пільги для киян-учасників бойових дій та ветеранів війни у столиці діють починаючи з 2014 року (коли розпочалося вторгнення росії до України).

Тоді, у жовтні 2014 року, Київрада прийняла перше рішення про надання додаткових пільг та гарантій киянам — учасникам антитерористичної операції та членам їхніх сімей. Після цього, упродовж останніх майже десяти років, міські депутати ухвалювали цілу низку таких рішень.

Основним документом, в якому передбачено кошти для виконання рішень міської влади, є міська цільова програма «Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки».

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## За два роки соціальне таксі у Києві здійснило близько 10 тисяч перевезень

**Наразі містом курсує 7 спеціально облаштованих автомобілів міського інклюзивного таксі.**

Соціальне таксі для дітей та осіб із інвалідністю, що працює у Києві вже два роки, здійснило близько 10 тисяч перевезень. Про це повідомила заступниця голови КМДА Марина Хонда.

«Соціальна транспортна послуга інклюзивного таксі для дітей та осіб з інвалідністю, більш відома як соціальне таксі, у Києві надається вже два роки. За цей час соціальне таксі здійснило близько 10 тисяч перевезень, із них 3253 — вже цього року, — зазначила Марина Хонда. — Загалом на сьогодні Києвом курсує 7 спеціально облаштованих

автомобілів міського інклюзивного таксі, постійно цю соціальну транспортну послугу отримує 70 киян, усього ж договори на її отримання уклали 147 киян».

За її словами, користувачі соціального таксі відвідують реабілітаційні центри, школи, лікарні, спортивні і культурні заходи, басейни, можуть дістатися за потреби до вокзалу. Послуга надається безоплатно, адже закуповується за кошти міського бюджету.

Заступниця голови КМДА підкреслила, що послуга соціального таксі набирає популярності. Тож міс-

то готове збільшити кількість авто у разі, якщо зросте кількість осіб, які укладуть відповідні договори.

Щоб укласти угоду про надання послуги інклюзивного таксі, потрібно звернутися до районного управління праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації.

*Довідково.*

Соціальне таксі як пілотний проєкт запустили у 2020 року, це надало змогу відрегулювати системну роботу. Місто почало розробку цієї послуги ще на етапі підготовки нормативної бази для Закону України «Про соціальні послуги», адже Закон надавав можливість закуповувати додаткові соціальні



послуги для киян за соціальним замовленням.

Старту пілотного проєкту передувала тривала та ретельна підготовка. Участь у пілоті взяли 140 дітей з інвалідністю, які здійснили близько тисячі поїздок. Наступного року проєкт запрацював повноцінно.

Також у Києві облаштовують Центр для реабілітації людей

з інтелектуальними та психічними розладами. Він надаватиме не тільки послуги соціальної реабілітації, а й дасть можливість особам з інтелектуальними та психічними розладами освоїти нову професію та матеріально забезпечити себе.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



# У столиці встановили особливу установку, що допоможе ефективніше очищувати воду

На Деснянській водопровідній станції презентували пілотне обладнання для покращення процесу знезараження води у Києві.

Фахівці «Київводоканалу» презентували на Деснянській водопровідній станції пілотну установку для відпрацювання технологій очищення і знезараження води. Станція забезпечує водопостачання 60% споживачів столиці.

Це обладнання розроблене за підтримки німецьких партнерів — науковців Інституту комунальної інфраструктури. Воно має допомогти оперативно моделювати технології знезараження води, відповідно до поточного стану річок та різних факторів впливу. Про це заявив заступник голови КМДА Петро Пантелеєв під час інспекції роботи пілотної установки.

Він підкреслив, що у столиці незмінно дотримувалися стратегії запровадження інноваційних тех-

нологій, щоб замінити технологію очищення хлором, і до початку повномасштабного вторгнення росії у місті виконана низка проєктів у цьому напрямі.

«Процес вивчення та опрацювання новітніх технологій, що випробувані та практично доведені, не припиняється. Зміна клімату, вплив роботи промислових об'єктів створюють додаткові виклики у процесі очищення та знезараження води, адже до кранів киян має потрапляти лише якісна, чиста й безпечна вода. Тому «Київводоканал» запроваджує нові методи й технології, доповнюючи ними основні етапи водоочистки», — сказав Петро Пантелеєв.

Про нове обладнання детально розповіли у ПрАТ «АК «Київводоканал». Воно дозволить фахівцям

оперативно підбирати дози реагентів залежно від сезонних коливань якості води у річці, ефективно вивчати напрацювання щодо новітніх методів і технологій знезараження та очищення води.

Як пояснюють у «Київводоканалі», вода річки Десна в районі Києва має високу забрудненість органічними сполуками, залізом та марганцем. Щоб вивчити всі напрацювання щодо новітніх методів і технологій знезараження та очищення води, а також адаптувати їх до поточної якості води в Десні, «Київводоканалу» необхідно було спеціальне обладнання.

За підтримки партнерів виготовили, встановили і запустили в роботу пілотну установку для моделювання технологій очищення і знезараження води, яка включає



фільтрувальне, смісне та обладнання, що знезаражує, систему ультрафільтрації тощо.

«За потреби установка може бути вдосконалена, про це є домовленість із німецькими партнерами. Ми будемо використовувати комплексний підхід, адже заміна одного реагенту без зміни технологічних процесів може не дати бажаного результату. Кияни можуть бути впевнені, що рішення щодо модернізації Деснянської станції буде оптимальне і виважене», — зазначив заступник генерального директора «Київводоканалу» зі стратегічної політики Дмитро Новицький.

Екологічні та кліматичні зміни показують щорічне погіршення якості води у річках, тому і технології водопідготовки постійно потребують коригування.

Попри масштабні обстріли інфраструктурних об'єктів, які стали для ворога однією з головних мішеней під час зими, місто не лише вистояло, а й наростило запас міцності та дієвих рішень у відповідь на критичні ситуації. Зараз почали підготовку до наступного опалювального сезону.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



## Аніматори, музика і нагороди: у Київському зоопарку влаштували свято до Дня сім'ї

У суботу, 13 травня, в Київському зоопарку пройшло сімейне свято до Міжнародного дня сім'ї та Дня матері. Для малюків влаштували розваги з аніматорами, а батьків нагородили подяками від мера та преміями за належне виховання дітей.

Нині у столиці налічується понад 18 тисяч багатодітних сімей. На захід запросили 400 дітей та батьків з багатодітних родин, які отримують соціальної мережі центрів соціальних служб м. Києва. Серед них — сім'ї ВПО, учасників бойових дій, сім'ї, де є діти з інвалідністю та інші родини.

«Кількість родин, які потребують уваги з боку міста та держави, достатньо велика. І у зв'язку з війною це питання є вкрай важливим. У нас збільшилася кількість дітей, які змушені забирати з родин, де ситуація дуже складна. Такі заходи, як сьогодні — це можливість нагадати, що родина — основа нашої держави. Діти і родини мають отримувати позитив», — розповіла заступниця голови КМДА Марина Хонда під час спілкування з журналістами.

На святі для родин влаштували сімейний квест, майстер-класи з виготовлення патріотичних сувенірів та сімейних прикрас. Для дітей створили ігротеку з казковими героями, а також карту фантастичних тварин від Київського зоопарку.

Марина Хонда нагородила Подяками Київського міського голови 10 матерів та вручила 11 Премій одиноким батькам та одиноким матерям, які самі виховують дітей. Відзначили й три київські родини, які прожили у шлюбі понад 45 років.

«Дуже приємно, що наші родини, які прожили багато років, багатодітні родини, вони намагаються не просто жити під час війни, але й при цьому є волонтерами, захищають нашу державу. Дуже приємно, що є родини, які прожили понад 40 років у шлюбі. Їхній досвід, особливо зараз, є для інших прикладом, як потрібно комунікувати», — додала Марина Хонда.

Увагу приділили й внутрішньо переміщеним особам, який у Києві налічується понад 220 тисяч, а тисяча з них — багатодітні сім'ї. Усі ці родини є в реєстрах, ними опікуються соціальні служби.

«Якщо з якихось причин до вас ще не телефонували, або вам потрібна допомога, то в кожному районі працює Центр по роботі з родиною. Ви можете звертатися. Там є психологи, консультації, супровід, і величезна кількість послуг, які надає додатково місто Київ», — наголосила заступниця голови КМДА.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## У парку Партизанської слави започаткували Алею волонтерства

У парку висадили 15-річні саджанці чорних сосен.

Тимчасовий виконавч об'язків Дарницької райдержадміністрації Микола Калашиник разом із Президентом Товариства Червоного Хреста України Миколою Поліщукком, генеральним директором КО «Київзеленбуд» Олексієм Королем та директоркою КП УЗН Дарницького району Людмилою Філінською висадили 40 чорних сосен у парку «Партизанської слави».

Незабаром 15-тирічні саджанці, люб'язно надані Товариством Червоного Хреста України, розростуться та будуть дарувати комфорт і затишок усім відпочиваючим у справжній оазі Дарницького району — парку «Партизанської слави».

«Дбати про довкілля потрібно постійно. Адже це та, здавалося б, непомітна частина нашого життя,



яка суттєво впливає на якість нашого майбутнього», — зазначив гендиректор КО «Київзеленбуд» Олексій Король. — Тому так важливо, що є організації, які готові долучитися до висадження дерев, до толок, які ініціюють подібні заходи зі своїм колективом. Вдячний Чер-

воному Хресту України за акцію, за те, що переймаються не лише гуманітарними, а й екологічними питаннями».

До слова, щодня співробітники та волонтери Червоного Хреста України в логістичних центрах приймають, формують та розподіляють на регіони сотні тонн вантажу, який містить продукти, гігієнічні товари, лікарські засоби, воду, постільну білизну та інші необхідні речі.

«У єдності наша сила! Послідовно, впевнено і наполегливо робимо Дарницю зеленішою, квітучішою та, безумовно, найкращою», — зазначають у РДА.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

## Поїзди київського метрополітену курсуватимуть частіше

Із 15 травня на кожній лінії метрополітену зменшені інтервали між поїздами. Час очікування в години пік у будні дні становитиме 3–4 хвилини, у міжпікові — 6–8 хвилин. Також відкриють другі вестибюлі на деяких станціях.

Також буде збільшена парність поїздів у вихідні дні, вдень інтервал між поїздами становитиме 6–7 хвилин. Про це повідомляють у Київському метрополітені.

Зараз інтервали руху поїздів у годину пік становлять 4–5 хвилин, а у між пік — 8–10 хвилин. У такому режимі підземка працювала із листопада минулого року. Для того, аби більш заощадливо споживати електроенергію. Адже через постійні російські удари по об'єктах критичної інфраструктури країни ситуація з електропостачанням була складною.

Окрім цього, із понеділка на 9 станціях запрацюють другі виходи у такому режимі:

- Червона лінія**
  - «Святошин» вестибюль №1 з 05:35 до 22:27;
  - «Нивки» вестибюль №2 з 05:37 до 22:29;
  - «Лівобережна» вестибюль №1 з 05:35 до 22:29;
  - «Чернігівська» вестибюль №2 з 05:28 до 22:24.
- Синя лінія**
  - «Героїв Дніпра» вестибюль №2 з 05:25 до 22:22;
  - «Контрактова площа» вестибюль №2 з 05:37 до 22:36;
  - «Васильківська» вестибюль №1 з 05:50 до 22:32.
- Зелена лінія**
  - «Позняки» вестибюль №2 з 05:33 до 22:27;
  - «Харківська» вестибюль №1 з 05:30 до 22:24.

На станції «Оболонь» працюватиме вестибюль №1 (у напрямку ст. «Мінська»). Вестибюль №2 залишається зачиненим через проведення ремонтних робіт у підземному переході фахівцями КП «ШЕУ Оболонського району».

Нагадаємо, що на два виходи працюють станції: «Академмістечко», «Дарниця», «Лісова», «Мінська», «Почайна» та «Видубичі».

Столичний метрополітен не тільки важлива транспортна артерія міста, а й прихисток для киян під час повітряної тривоги. Підземні станції метро цілодобово працюють як укриття, а під час тривоги на станціях столичного метро можна отримати стільці та воду.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

